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Ata da 69ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

30/11/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da 

sessão anterior sendo aprovada com emendas. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº40/2021 

de autoria do poder executivo – “que autoriza o poder executivo a conceder ajuda financeira 

para pessoa física reconhecidamente carente do município de Santo Amaro das Brotas e dá 

outras providencias correlatas”. O Presidente convida o Prefeito Paulo Cesar para compor a 

mesa. E diante da urgência do cidadão que precisa da ajuda, o presidente pergunta aos vereadores 

de forma nominal se todos concordam com a votação hoje do Projeto de Nº40/2021. Após todos 

concordarem, o Presidente coloca para votação pela comissão de justiça e pela comissão de 

finanças o Projeto de Lei de Nº40/2021 de autoria do poder executivo – “que autoriza o poder 

executivo a conceder ajuda financeira para pessoa física reconhecidamente carente do 

município de Santo Amaro das Brotas e dá outras providencias correlatas”. Sequenciando 

após parecer favorável de ambas as comissões, é colocado para votação de forma nominal o 

Projeto de Lei de Nº40/2021 de autoria do poder executivo, sendo aprovado por unanimidade. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao Prefeito Paulo César que explana sobre o Projeto de Lei 

de Nº29/2021 e os benefícios do projeto. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos e pergunta sobre os critérios de cobrança em relação ao Projeto de Lei de 

Nº29/2021. Em sequencia o prefeito faz algumas explicações sobre as cobranças do imposto 

descrito no projeto. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a 

todos e explana da necessidade de uma melhor analisada no projeto e até uma reunião com o poder 

executivo para poder votar num projeto com convicção. Em sequência é passada a palavra ao 

vereador Pedro que cumprimenta a todos e relata que o projeto já foi um pouco debatido, e só falta 

a explicação da forma de cobrança do imposto, e explana alguns quesitos a serem esclarecidos. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao senhor Sergio Farias que cumprimenta a todos e comunica 

a todos sobre o retorno da RÁDIO CIDADE FM no município que antes era conhecida como 

BROTAS FM, e explana sobre o funcionamento da rádio e suas novas direções. O Presidente 

explana sobre a excelente nota obtida na avaliação do portal da transparência do Poder Legislativo, 
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e parabeniza o servidor responsável. Devido a reunião já marcada com o contador do poder 

legislativo e poder executivo para esclarecer dúvidas dos vereadores em relação aos Projetos PPA 

e LOA. Não havendo mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual 

para constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


